



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Srebrna Lisica

## Opis

### Hotel Srebrna Lisica

Bivši hotel INVESTBANKA, danas kompletno renoviran "HOTEL SREBRNA LISICA", smešten je između staza Malo jezero (noćna staza) i Sunčana dolina, na 1752 m nadmorske visine, s pogledom na bujnu šumu smrče. Pred sam ulaz u centar, idući od Jošaničke Banje i Raške, odvaja se asfaltni put i vodi do parkinga i samog objekta „Srebrna lisica“. Na samom ulazu je prostrani hol sa recepcijom, restoran i skijašnica. Tu je i internet cafe i prodavnica. "Hotel Srebrna lisica" poseduje 34 komforna apartmana i 9 dvokrevetnih soba. Svaki apartman poseduje kupatilo, udoban dnevni boravak koji omogućava opuštanje uz strane i domaće TV kanale i telefon. Po strukturi i opremljenosti, apartmani se bitno ne razlikuju. Hotel poseduje apartmane veličine 25 m<sup>2</sup> i 35m<sup>2</sup>. Za mlade, a ukoliko žele mogu i stariji, tu je i igraonica sa najnovijim PC i Sony igricama. U holu, kao i restoranu i aperitiv baru, obezbeđena je bežična internet veza. Aperitiv bar je jedini hotelski prostor u kome je dozvoljeno pušenje. Za potrebe održavanja kongresa, seminara, raznih predavanja i sl, aperitiv bar Srebrne lisice se lako i brzo pretvara u odgovarajuću salu. **Restorani:** Iz prostranog hola, pored prodavnice, ulazi se u restoran sa nacionalnom kuhinjom. Polupansion, doručak i večera, podrazumeva samoposluživanje na bazi „švedskog stola“. Doručak je od 8 do 10,30 a večera od 18 do 21 čas. Pored tradicionalnih toplih i hladnih predjela, zatim jela i deserta, kuvari će pripremiti i razna prijatna gurmanska iznenađenja. Tu su, pre svega, tople domaće pogače, domaći kajmak, sir, ajvar... ali i pita od borovnica za koju je na Saboru starih jela i zanata ubedljivo odnela prvu nagradu. Po njoj je poznata i mnogo dalje od Kopaonika! Izbirljiviji mogu da se opredele i za jela a la carte. Hrana se priprema od pažljivo izabranih visokokvalitetnih domaćih namirnica i to mahom uzgajenih na samom Kopaoniku ili u njegovoj najbližoj okolini. **Kongres:** Za potrebe održavanja kongresa, seminara, raznih predavanja i sl, aperitiv bar "Srebrne lisice" se lako i brzo pretvara u odgovarajuću salu. **Sport:** U suterenu, idući od aperitiv bara stepenicama naniže, nalazi se bilijar sala sa velikim stolom, pikadom, stonim fudbalom i stolom za stoni tenis. Pored igre, igrači i posmatrači mogu da uživaju u prijatnoj muzici i piću iz aperitiv bara. GPS - 43.282866, 20.804491 Smeštaj: Hotel Srebrna lisica poseduje 34 komforne family sobe i 8 dvokrevetnih soba. **Family soba** sadrži dve odvojene prostorije, u jednoj prostoriji udoban francuski ležaj, u drugoj trosed i singl, zatim kupatilo, garderobni ormar, dva televizora sa plazma ekranom i telefon. **Dvokrevetna soba** sadrži kupatilo, garderobni ormar, udoban francuski ležaj (ili dva singla), televizor sa plazma ekranom i telefon. **Kopaonik** je najveći planinski masiv i najpoznatiji turistički i skijaški centar u Srbiji koji je zbog svojih prirodnih lepota. proglašen za nacionalni park. Najviši vrh je na 2017 m/nv [Pančićev vrh](#), a skijaški tereni se nalaze na visinama od 1650 m do 2017 m. Sneg počinje krajem novembra i traje do maja, prosečno 159 dana godišnje. Udaljenost od Beograda 285 Km.

# Aranžman obuhvata

Usluga polupansiona, po osobi dnevno, za izabrani period i broj dana boravka;

## Način plaćanja

### USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarima. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

### NAČIN PLAĆANJA:

**AVANSNO** - u gotovom. čekovima građana. uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom rezervacije plaća se 40% vrednosti aranžmana. ostatak najkasnije 20 dana pre početka usluge; (osim u slučaju ranog bukinga kada se uplaćuje minimum 50% avansno ili u celosti kod objekata gde je tako navedeno);

**UPLATA NA RATE** - avans od najmanje 40% cene aranžmana prilikom prijave. ostatak do ukupne cene aranžmana u mesečnim ratama (mogućnost čekovima građana do 30.03.2023. god)

### NAPOMENA:

U slučaju promena na monetarnom tržištu i na tržištu roba i usluga. Organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena.

## Napomene

### USLOVI ZA DECU:

Deca do dve godine (u pratnji dve odrasle osobe) GRATIS;

Deca 2-5,99 godina (u pratnji dve odrasle osobe), plaćaju 50% od date cene;

Deca 6-11,99 godina (u pratnji dve odrasle osobe), plaćaju 70% od date cene;

### DOPLATE:

Doplata za ručak 990 din za odrasle. za decu do 12 godina 495 din. opciono;

Za korišćenje petog ležaja doplaćuje se 60 %, a šestog ležaja 40 % dnevne cene po osobi;

Doplata za jednokrevetnu sobu 70%;

Boravišna taksa 120 din po osobi po noći, deca 7 -15 god plaćaju boravišnu taksu 60 din po osobi po noći, deca do 7 god ne plaćaju;

Cena osiguranja - 30 dinara po danu za sve goste hotela.

## **Organizator puta**

Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja agencije Supernova Travel doo Beograd, licenca OTP 196/2021. Fun travel je ovlaseni subagent